Wasser und Licht als Gesamtkunstwerk
Da Haus und Garten eine Einheit bilden, sollte sich der Stil des Hauses auch im Garten fortsetzen: beispielsweise moderne Architektur mit klaren Formen und Farben sowie dem reduzierten Einsatz von ausgewählten Materialien.

Das Element Wasser ist in der modernen Gartengestaltung unverzichtbar, um tolle Akzente zu setzen. Besonders gut eignen sich dafür die neuen Oase Edelstahl-Bachlaufschalen. Die geraden oder rechtwinkligen Bauteile mit einer Breite von jeweils 27 Zentimetern lassen sich hervorragend individuell kombinieren. Entlang einer Terrasse, eines Weges sowie als Unterbrechung einer Pflaster- oder Kiesfläche kann man die Bachlaufschalen, dank der einzigartigen Verbindungstechnik, kinderleicht integrieren. 

Das leise Rauschen des Wassers bringt Dynamik in den Garten und die edle Optik sorgt für das gewisse Etwas. Setzt die Dämmerung ein, werden die Edelstahl-Bachlaufschalen mit den Oase LunAqua LED Boden-einbaustrahlern zum dekorativen Lichtobjekt. Diese lassen sich einfach in die dafür vorgesehenen Öffnungen am Boden der Bachlaufschale installieren. Und schon vereinen sich Licht und Wasser zu einem faszinierenden Gesamtkunstwerk. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet und am Servicetelefon 01805/700755*.
(OASE)
22 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell
*Festnetz 14 ct/Min., Mobilfunk max. 42 ct/Min.
Bildtext

Ein Bachlauf in Edelstahl-Optik passt wunderbar in modern gestaltete Gärten. Und mit der integrierten Beleuchtung wird er bei Dunkelheit zum dekorativen Lichtobjekt.
(Foto: OASE)


