OASE TV präsentiert die neue App
Zunehmend beliebter bei Teichfreuden wird OASE TV, das professionell produzierte Web-TV-Magazin, gerade wegen seiner großen Informationsdichte und vieler praktischer und nützlicher Tipps. Die aktuelle Ausgabe von OASE TV überzeugt einmal mehr durch Vielfach-Nutzen, denn Verbraucher erfahren in der März-Sendung unter anderem, wie mit der neuen OASE-App die Teichplanung ganz einfach mobil auf dem Endgerät erfolgen kann – vor Ort am Gartenteich.
Neueinsteiger und Profis profitieren gleichermaßen von den OASE Ratgeberseiten, die viele inspirierende, anschauliche Tipps und viele Seiten zum Stöbern bieten. Darüber hinaus gefällt die dynamische und emotionale Gestaltung der Oberfläche und die App überzeugt durch ihre einfache, intuitive und themenbezogene Navigation. Über die Funktion „Mein Menü“ gelangt man schnell zu den Ratgeber- und Serviceseiten und kann je nach Wissensbedarf verschiedene Kategorien ansteuern: zum Gartenplaner oder zum A bis Z des Teichbaus, zu einem Lexikon, das Fachbegriffe aus Teichbau und -technik erläutert bis hin zu einem Fotoalbum für die eigenen Erinnerungen an schöne Teichmomente, ein Logbuch für Notizen oder einen Wecker, der an alle wichtigen Gartenteich-Termine erinnert. 

Mit der OASE App für das iPad erhalten Teichliebhaber und solche, die es werden wollen, eine höchst flexible, ortsungebundene Lösung zur Klärung vieler Fragen rund um den Wassergarten. Mehr Informationen gibt es im Internet unter www.oase-livingwater.com. 
(OASE)

22 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell

Bildtext

OASE TV macht vor, wie es geht: in der aktuellen Ausgabe wird die neue OASE App für´s iPad vorgestellt – ein mobiler und ausgesprochen nützlicher Ratgeber für Fragen rund um den Wassergarten. 
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